

芬欧汇川 2017 年第二季度业绩表现稳健

芬欧汇川 (UPM) 公司总裁兼首席执行官 Jussi Pesonen 近日表示, 由于公司大部分产品的市场需求较好, 因此 UPM 2017 年第二季度业绩表现不俗, 具体反映在以下几个方面。

税前利润 (EBIT) 继续保持上涨趋势, 现金流 (2.69 亿欧元) 保持稳健, 净负债下降至 10.46 亿欧元。

大多数下属企业的市场需求良好, 交货量持续增长。较高的维护活动费用导致固定成本暂时升高, 运营效率降低。温和的成本上涨依然持续, 但由于公司的成本削减措施和目标价格的上涨, 成本上涨幅度有所减缓。整体商业环境有利于取得良好的业绩表现。

生物质精炼业务受益于更高的纸浆价格、强劲的纸浆需求和 UPM 生物质燃料生产运行性能的改善。尽管 UPM Pietarsaari 制浆厂停机检修, 盈利能力依然有所提高。芬欧蓝泰标签 (UPM Raflatac) 和芬欧汇川胶合板业务保持强劲的盈利能力, 并继续保持稳定的销售增长。UPM 特种纸取得了非常好的成绩, 由于 UPM 常熟基地新特种纸机的投产, 已经

能够发展离型纸业务, 并以快于预期的速度改进产品组合。

尽管遭受了季节性因素的影响, UPM 欧洲和美国造纸业务在本季度依然取得了令人满意的结果。欧洲地区的需求保持温和和下降的态势。芬欧汇川能源在芬兰的 Olkiluoto 发电厂遭受水资源短缺和检修维护时间延长的问题, 因此, 本季度发电量较低。

近几年的重点增长项目非常成功, 为 UPM 利润做出了重要贡献, 投资回报较好。第二季度, UPM 进一步推出了两个重点投资项目: 芬兰拉普拉塔 **Kaukas** 制浆厂的效率和竞争力提升项目, 以及芬兰坦佩雷的蓝泰标签扩产项目”。

长期增长方面, 与乌拉圭政府的谈判仍在继续, 涉及一个可能建设的纸浆厂的基础设施开发, 以及当地对此给予的招商引资条件。

2017 年 UPM 开局良好, 业绩不俗。公司 6 家下属企业中有 5 家在上半年改善了业绩。现金流和资产负债表使 UPM 能够为股东带来有吸引力的股息, 同时投资于有利可图的增长项目。 (张 权)